Bapuant Ne 84

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. U3 nepedncieHHBIX PaBEHCTB BEIOEPUTE BEPHOE:

a) 202 — \Sﬁ
6) 292 = V2
B) 202 = /2
r) 202 = /4

2. YkaxwuTe, KaKoe€ TEOMETPUYECKOE TEIO MOIYYHUTCS MPU BPALICHUH HPSMOYTOIBHUKA
OKOJIO OJTHOW U3 CTOPOH:

a) IMIMHAD

0) KoHyc

B) cdepa

r) nupammuna

3. Boruciure: logy v/3 +logs 75 —logs 3.
4. Pemmre nepasenctso v6x —5 > —v/5.

. Pemmre ypasuenne 417 =2 —7.4%,

(9]

6. JlnaroHasb IPSIMOYTOJIBHOTO MapajuieNienunesna pasia V' 57 ¢M, a CTOPOHBI €0 0CHO-
BaHus — 4 u 5 cMm. Haiinute GokxoBoe peOpo mapasienenumesa U TaHTeHC yIvla HaKJIOHA Jua-
TOHAJIN MapaielieluIesia K INOCKOCTH OCHOBAHUS.

7. lpsmas  y= —2x+5  sBusercs  kacareqbHOM K rpaduky  QyHKIMM

F(x) = —x* —2,5x* — 19 B HexoTOpOii TouKe (WM HecKoNbKUX TouKax). Haiimure aGemuccy
TOYKH KacaHus (aGCIUCCHI, €CITH TOUEK HECKOIBKO).
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8. Pemmre ypaBHeHue coSSx+ cos9x = — V2cos2x.

logi (2x+1)

9. Pemure HEPABEHCTBO l()sgz(élTl) < 2.

10. BoxoBbie peOpa TpeyrobHON NUpaMUJIbl B3AUMHO NEPHEHUKY/ISIPHBI U PaBHBI 8, 5 1
6 cM. Uepes TouKy, B3ATYIO Ha BEICOTE MMPAMUJIBI M JASISIIYI0 BBICOTY B OTHOIIeHUH 1 : 3, cun-
Tas OT BEpLIMHBI, IIPOBEJCHA IUIOCKOCTh, MapalulelbHas OCHOBaHMIO Iupamupabl. Halinure
o0beM Oonbieit H3 00pa30BaBIIMXCS YACTEH MUPAMUJIBL.
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